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التصخر

التطبق المتقاطع

التطبق المتدرج

غير المتورقة

ج5: لبعض الصخور الرسوبية الفتاتية مسامية عالية
 ج6: عندما يترسب الراسب في طبقات أفقية يتشكل

التطبق
ج7: المتبخرات ليست من الصخور الفتاتية

 ج17: في أثناء حركة المياه الجوفية خلال
 الرسوبيات تترسب المعادن الذائبة في المياه على

الحبيبات فتربط الحبيبات بعضها مع بعض
 ج18: تتكون الكوكينا من أصداف حديثة ملتحمة

 بعضها في حين يتكون الحجر الجيري الأحفوري
من أصداف أحافير ملتحمة بالطين الكربوناتي
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 ج20: يجب أن يظهر الرسم صخرا به
 معادن طولية أو مسطحة؛ وضغطا يؤثر

 في اتجاهين متضادين عموديين في
اتجاه المعادن الطولية في الصخر
 ج21: يتصخر الرمل غالبا بعملية
 السمنتة؛ في حين يتصخر الطين

بالتراص
 ج22: سينة الفرز: الرسوبيات

 الجليدية؛ مواد الانزلاقات الأرضية؛ أما
 جيدة الفرز :فهي الكثبان الرملية؛

ورمال الشواطئ
 ج23: يؤدي ترسب هذه المعادن إلى

 سمنتة الرسوبيات الفتاتية ثم
تصخرها

 ج24: قطع صخرية مستديرة؛ نقلت
 من مسافات كبيرة؛ بينما البريشيا :

 قطع صخرية ذات حواف مدببة
 تتشكل قريبا من مصدر الرسوبيات؛

 ويتبعان الفئة الحجمية نفسها؛ وغالبا
 ما يحتويان على الكثير من الكوارتز

والكوارتزيت
 ج25: سوف لا تحوي مياه هذا الحوض

 هذا التركيز العالي من الملح؛ بسبب
 إضافة المياه إليه باستمرار مما يحول

دون تشكل المتبخرات بسمك كبير
 ج26: يتكون الرخام من بلورات

 كالسيت كتلية متساوية الأبعاد ع هي
 ليست طولية أو مسطحة؛ لذلك لا

تشكل تورقا
 ج27: يوصي علماء الرسوبيات بالرمل

 والحصى حسب الاستعمال المطلوب، فإذا
 برزت الحاجة إلى رمل عالي المسامية فإنهم

 لا يوصون بمخلوط الرمل والرسوبيات
الناعمة الحبيبات

 ج29: تعد الأحافير دليلا على أشكال الحياة
 القديمة، آثار أقدام الحيوانات دليل على

 ذلك؛ أما علامات النيم فلا تعد دليلا على
ذلك

 ج30: هذا التطبق من نوع التطبق المتدرج
 وهو جيد الفرز لأن حجم حبيباته يزداد كلما

اتجهنا إلى أسفل
 ج31: يمكن لجميع عوامل الطقس أن

 تحمل حبات مختلفة الحجم غير أن الرياح
 والمياه هما فقط القادران على فرز

 الرسوبيات في أثناء النقل، فعندما تنخفض
 سرعة المياه والرياح تفقد جزءا من طاقتها

 فتترسب الحبيبات الكبيرة وتشكل التطبق
المتدرج

 ج32: قساوة الزجاج تساوي 5.5وقساوة
 الرمل الكوارتزي تساوي 7لذا من السهل

 إعادة تشكيل الزجاج وصقله أما الرمل
 الكربوناتي فمكون من معدن الكالسيت

 الذي بلغ قساوته 2لذا لا يمكن صقل
الزجاج. ويبقى الزجاج حادا

 ج33: يمكن ربط المصطلحات على النحو
الآتي

تطبق أفقي؛ ترسيب مائي؛ ترسيب رياحي
 تطبق متدرج؛ ترسيب المياه؛ علامات النيم؛
 ترسيب المياه أوترسيب الرياح؛ تيار نهري؛

غير متماثل. حركة الأمواج؛ متماثل
 ج34: تنخفض درجة حرارة المياه بزيادة
 العمق، ثم تذوب كربونات الكال يوم في

 المياه الباردة؛ لذا لا تترسب على هذا
العمق وعند درجة الحرارة تلك
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 ج8: تصبح الرسوبيات أكثر تراصا عندما
تقل الفراغات بينها

 ج9: هذه هي عملية التراص ففي
 التراص يصغر الفراغ بين الرسوبيات؛ في

 حين تتماسك الرسوبيات في السمنتة
عندما تتبلور المعادن بين حبيباتها

ج10: يترط للطالب
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